
Mgr. Simona Vavrochová, Mgr. Petr Kuš: 

ÚZEMNÍ SAMOSPRÁVNÉ CELKY 
 
Publikace osvědčeného autorského 
tandemu (viz již vydaná skripta „Obecní 
zřízení“) přehlednou formou informuje  
o právní úpravě naší územní samosprávy,  
a to s důrazem na porovnání obecního  
a krajského zřízení a specifického postavení 
hl. m. Prahy. Mezi stěžejní témata příručky 
patří: občané a území obcí, krajů a hl. m. 
Prahy, samostatná a přenesená působnost 
územních samosprávných celků, jejich 
orgány a právní předpisy, dozor  
a kontrola). Součástí učebnice jsou kontrolní 
otázky a cvičné testy k jednotlivým 
kapitolám, aplikační úkoly, odkazy na 
příslušná ustanovení právních předpisů  
a poměrně bohatý grafický doprovod 
(piktogramy, schémata, obrázky  
a podobně). 
 
Mgr. Simona Vavrochová (rozená Brodská) 
Absolventka Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, oborů pedagogika a psychologie. 
Praxi v oblasti vzdělávání dospělých získala na Střední policejní škole Ministerstva vnitra ČR, 
kde působila jako učitelka policejní psychologie a deontologie. Od roku 2001 pracuje  
v Institutu pro místní správu Praha, v současné době na pozici náměstkyně ředitelky pro 
pedagogiku. Několik let aktivně působí jako lektorka, tutorka a zkušební komisařka v oblasti 
obecné části zvláštní odborné způsobilosti. V Institutu  se podílela zejména na tvorbě 
databázového programu EZOP, stála v čele pracovní skupiny pro implementaci 
eLearningového vzdělávání, spolupodílela se na přípravě systému vzdělávání 
v eGovernmentu a na  řadě dalších projektů. 
 
Mgr. Petr Kuš 
Absolvent Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy v Praze. 15 let působil jako středoškolský 
profesor češtiny a společenských věd. Od roku 2004 pracuje v pedagogickém oddělení 
Institutu pro místní správu Praha. Zde se věnuje především přípravě a realizaci výuky obecné 
části zvláštní odborné způsobilosti (jako organizátor kurzů, lektor, tutor, autor studijních 
materiálů a zkušební komisař). S Ministerstvem financí ČR spolupracuje při zajišťování 
vzdělávání úředníků v oblasti správy daní a poplatků a finančního hospodaření územních 
samosprávných celků. Podílel se na přípravě on-line „Slovníku nejčastěji používaných pojmů 
ve veřejné správě“. Je spoluautorem několika eLearningových kurzů určených pro 
prohlubování kvalifikace úředníků obcí a krajů. Intenzívně se věnuje vzdělávání lektorského 
sboru Institutu pro místní správu Praha.   
 


